

“Я хочу у всех попросить прощения”

Умер сорокапятилетний Роман Борисович Басиров. Самбист, мастер спорта международного класса, дважды выигрывавший кубок Советского Союза по самбо. Чемпион Кубка мира по самбо в Испании, бронзовый чемпион Кубка мира в Париже, победитель многих международных турниров. Был неординарным спортсменом - его борьба всегда поражала темпераментом, агрессивностью, красотой. Он стремился

к победе.

Его судьба трагична - примерный спортсмен, не боявшийся никакой работы, после смерти сына (тот погиб от передозировки наркотиков), Роман сломался.

“Все светлое в моей жизни - это спорт”, - говорил чемпион. Тот самый спорт, который выжал его, как лимон. “Я многих обидел в своей жизни. И хочу у всех попросить прощения” - это его последние слова.